
 

 

 

KAMEN PROTECT 

Výrobca si vyhradzuje právo na neskoršie zmeny. Pre akékoľvek ďalšie zmeny sa prosím obráťte na naše technické oddelenie. Technické informácie sú uvedené bez záväzku zo strany výrobcu, pre 

dosiahnutie čo možno najlepších výsledkov pri práci s výrobkami CHROMOS-SVJETLOST. 

 

Typ výrobku Kamen protect je silikónový vodoodpudivý náter na kameň a tehlu, vyrobený na 
báze siloxanu v organickom rozpúšťadle 

Vzhľad Nevytvára film a zachováva prirodzený vzhľad 

Riedenie Nie je potrebné 

Viskozita 12s (HRN EN ISO 2431:1999) 

Hustota 0,8-1 kg/l (HRN EN ISO 2811-1:2004) 

Obsah VOC VOC kategória a limitné hodnoty: 

A(h), 750 g / l (2010) Výrobok obsahuje max: 750 g / l 

Použitie KAMEN PROTECT je bezfarebný impregnačný náter, ktorý dobre preniká do 
minerálnych podkladov, čím zvyšuje ich vodoodpudivosť a tak ich ochraňuje 
vlhkosti, zrážok a chemickej korózie spôsobovanej vysoľovaním pri prechádzaní 
dažďovej vody cez neochránené povrchy. Vhodný je pre povrchy ako minerálne 
omietky, minerálne fasádne farby, fasádne tehly, betón, povrchy z prírodného 
a umelého kameňa, vlákenno-cementové dosky a pod. Nevhodnými povrchmi sú 
slabo nasiakavé povrchy ako mramor, granit, klinker, ale aj drevo, plasty a veľké 
vodorovné povrchy. Nesmie sa používať na tepelno-izolačných povrchoch 
a polystyréne. Nemá vplyv na paropriepustnosť. 

Podklad musí byť pevný, suchý a čistý, bez slabo držiacich častíc, prachu 
a zostatkov starých farieb. KAMEN PROTECT sa neriedi a nanáša sa striekaním 
alebo štetcom v dvoch náteroch, ´´mokré na mokré´´, až do nasýtenia povrchu. 
Odporúča sa nanášanie pri teplotách medzi 10 až 25oC. Pri použití vo vnútri je 
potrebné zabezpečiť vetranie. 

Skladovanie Skladujeme na suchom a dobre vetranom mieste, mimo dosahu slnečného 
žiarenia, pri teplote 5 – 25oC.  

Doba použitia Minimálne 12 mesiacov v originálne uzatvorenom obale 

Poznámka Náchylné na samovznietenie! Namočené handry, špongie a vlnené textílie sa 
môžu vznietiť bez zdrojov tepla! 

 


